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Se va a construir un edificio de viviendas con dos niveles de s6tano cimentado mediante zapatas rigidas.
Corte del terreno +0,00 Niveles de explanacion
—— Arena floja Yorgrcera_ _
- 3 3 TR
3m| | =17 KNm 4 Solicitacion
Nspr = 10 —_—
1 ) 2o N = 2250 kN
-6,00
-7.00 §__\/ sétano acabado T[ H B~ 50 kN H L= 40 kN
Arena 1’ plano cimentacion F',':"j P -
10m/| 9ranespesor - - . - MB = 136 kN*m ML = 420 kN*m
Datos adicionales:

pilar: 50x50 | hormigén = 25 kN/m®
firme arenoso: Nspt = 20 y gran espesor

— y NF
- — _ Estudio geotécnico: tension admisible terreno: 0adm = 2,5 daN/ent
- - 2
Kspao=160 MN/m* V=02  Earena= 300 MN/nf
Se pide:
N= 2250 kN - T
MB—136kNm NL=40kN
Mg = 136 kN*m
‘ ‘ L Ng =/50 kN
Ih M, = 420 kN*m N = 2250 kN
| B |
I 1 -
| B | 1 B |

Parte 12. Dimensionado zapata rigida.
1/ Calcular conforme CTE el ancho equivalente (B*= L*) para la solicitacion N. (médulo 10 cm)

2/ Calcular el canto minimo "h" para que sea rigida conforme EHE. (mddulo 10 cm)

3/ Comprobar la tension de trabajo en la base, con inclusion del peso propio. |t < Padm

con el canto calculado, ¢, Cual es la dimensidon maxima que podra tener una zapata rigida?
4/ Calcular las excentricidad: e ; para la combinacién: N + MB (total)
5/ Calcular las excentricidad: e para la combinacion: N + ML (total)
6/ Dimensionar de la zapata: B x L x h a partir de las excentricidades.

6/ Comprobar el canto de la zapata para que siga siendo rigida.
7/ Recalculos necesarios (si procede).

Parte 2°. Solucidn propuesta:

8/ Dimension final zapata rectangular: B x L x h para la hipétesis de carga del enunciado. (maédulo 10 cm)

9/ Dimension final zapata cuadrada: B x B x h para la hipotesis de carga del enunciado. (médulo 10 cm)

10/ Para la zapata cudrada, calcular el asiento medio al final de la construccion. __ ] 07
Estimar el maximo valor del asiento real (GCOC). Si=fi-fs-g'b-B"" -lc

Tiempo para este ejercicio 40 minutos. Puntuacion = 10 PUNTOS. Para aprobar es necesario alcanzar 5 puntos. | os errores conceptuales se puntuaran negativamente.



